In trapezul ABCD, cu AB||CD , avem AB=12 cm ,CD=20cm,AC=24cm si BD=16 cm. Daca
ACnBD={0}, calculati A0, OC, BO si OD.
Rezolvare:

S~
L
in triunghiul ABC, se considera punctele D e ABsi E € AC, F
astfelincat DE||BC . Dacid AB=10cm, AD=6 cm,AE=9 cm
sjBC=18cm, calculati DB, EC, AC si DE.
Rezolvare:
D E
B C

. unosc AB=6cm,BC=9cm,
Se considera triunghiurile ABC si MNP, astfel incat AABC ~ AMNP .Se ¢

lar raportul de asemanare este k =3. Calculati MN si NP.

Rezolvare:

4 Dacd AABD ~ ACEF, <A=32°si «B=68°, determinati «C, <E, <D si «F .
Rezolvare:

5. In figura alaturata este reprezentat triunghiul 4BC dreptunghic in 4, cu 4
AB =8 cm §i AC = 6 cm, iar punctele M si N sunt situate pe laturile 4B, M
respectiv AC, astfel inct AM =3 cm si AN =4 cm.
(2p)  a)Arata ci ¥AMN = £ACB. N




